



CUM ÎNDRUMĂM INDUSTRIA LOCALĂ

Cele 21 întreprinderi ale industriei locale din regiunea Banat produc în prezent aproape 1.200 sortimente de bunuri de consum, care vin să completeze, valorificând resursele locale, largă gamă de mărfuri produse de industria republicană.

Întreprinderi de a introduce în producție articole a căror tehnologie de fabricație este insuficient studiată.

Comitetul regional de partid a acordat o atenție deosebită și rentabilității întreprinderilor de industrie locală. Aceasta a fost analizată de mai multe ori. Propunerile valoroase care s-au făcut au fost de un real ajutor pentru organele raionale și orașenești de partid. Mai multe brigăzi și analize, sub conducerea comisiei economice, condițiile în care se realizează fiecare produs în parte și au stabilit măsuri pentru rentabilitatea lor.

În general, putem spune că industria noastră locală și-a îmbunătățit activitatea. Planul pe anul 1961 a fost realizat în 10 luni.

S-a constatat că o parte din întreprinderile industriei locale nu și-au îndreptat atenția în primul rând spre valorificarea resurselor locale naturale și a deseurilor de la marile uzine și fabrici din regiune.

În general, putem spune că industria noastră locală și-a îmbunătățit activitatea. Planul pe anul 1961 a fost realizat în 10 luni.

Actualitatea

Vor lua ființă 6 noi S. M. T.-uri

Consiliul de Miniștri a aprobat de curând înființarea a 6 stațiuni de mașini și tractoare în localitățile Roșiori, Giurgiu și Târlăsești, regiunea București, Zalău, regiunea Cluj, Rădăcăneni, regiunea Iași și Cehul Silvaniei, regiunea Maramureș.

Prime de vechime pentru docheri și navigatori

Un mare număr de docheri, mecanizatori și navigatori din cadrul Direcției regionale a navigației civile Galați au primit recent din partea întreprinderii recompense bănești pentru activitate îndelungată în producție.



ANTON LOBODA docher

Vacanța „drumeților veseli”

Apropie 1.000 de „drumeți veseli” au sosit în aceste zile în Predeal. Sunt elevii ai unor școli medii din Capitală care și petrec aici câteva zile frumoase de vacanță.

Descoperire arheologică

CLUJ (cosp., „Scinteița”). — În cartierul Someșeni din Cluj, cu ocazia explorării unei cariere de piatră, un colectiv de arheologi din Cluj a putut identifica o așezare dacică datînd din secolul I î.e.n.

Începând de la 1 ianuarie 1962, la Întreprinderea „Tindă Gardă” din București au intrat în producție 150 modele noi de tricotate.

Acțiunile de controlare a calității ale întreprinderii s-a terminat de curând școala de calificare. Alături de celelalte controloare de calitate, veghează cu produsele întreprinderii să fie numai de calitate superioară.

Important pentru industria locală nu este numai ceea ce fabrică, ci și calitatea produselor pe care le livrează populației.

În scopul îmbunătățirii calității produselor, la îndrumarea comitetului regional de partid au fost înființate, la câteva din întreprinderile locale, o gamă variată de bunuri de consum de bună calitate și la un preț de cost scăzut.

Ang. IOAN METIU secretar al Comitetului regional P.M.R. — Banat.



Pe Ciabucet, la schi.

DE PESTE HOTARE

LA PARIS au avut loc ieri puternice demonstrații antifasciste. Zeci de mii de cetățeni, la chemarea Partidului Comunist Francez, au manifestat pe străzile capitalei împotriva acțiunilor teroriste ale O.A.S. și pentru pace în Algeria.

NUMĂRUL ȘOMERILOR DIN GERMANIA OCCIDENTALĂ CREȘTE.

Potrivit datelor statistice, în decembrie 1961 el s-a dublat aproape față de luna noiembrie, atingând cifra de 222.500.

ÎN FIECARE DIMINEAȚĂ

El plăcut să primești o scrisoare de la un prieten. E și mai plăcut pentru noi, ziaristii, să primim zi de zi scrisori de la mii și mii de prieteni ai ziarului — muncitorii, inginerii, conducătorii de întreprinderi, țărani colectivizști, agronomii, profesorii, învățătorii, studenții, gospodinele, într-un cuvânt, marea și puternicul detașament al corespondenților voluntari.

24.743 de scrisori. N-am putea scrie în câteva zile din toată scrierile din aceste scrisori. Este o cifră care înlocuiește zecile de mii de scrisori pe care noi, ziaristii, le primim zilnic.

COMOARA NOASTRĂ — PE MÎINI BUNE

Cine nu și-a amintesc de trecut era în trecut meseria de îngrijitor de animale! În ultimii ani însă, odată cu dezvoltarea sectorului socialist al agriculturii, această meserie a căpătat prețuirea care i se cuvine.

DIN EXPERIENȚA G.A.C.-CIORĂȘTI ÎN DEZVOLTAREA SECTORULUI ZOOTEHNIC

bază a gospodăriei colective și-au pus de multe ori întrebarea: „Pe mîinile cui dăm comoara noastră?”

Faptul arată că în sectorul zootehnic al gospodăriei lucrează oameni pricepuți, cu trageri de inimă pentru munca incredintată, care au inițiativă și fac propuneri bine gândite pentru creșterea producției în sectorul zootehnic.

Bunăoară, colectivizții au făcut propuneri prețioase privind terminarea amenajărilor la adăposturile pentru animale. Anul trecut au fost terminate și date în folosință 4 grajduri de cîte 100 animale mari, o îngreșătoare de porci etc.



La Lupeni se desfășoară intens lucrările la noul construcții de locuințe. (Foto: Agerpres)

Alți colectivizști au ridicat problema calificării continue a îngrijitorilor și aplicării în practică a metodelor învățate. Acum, îngrijitorii de animale țin seama de avantajele amestecurilor de furaje, de alăturiarea și folosirea în practică a unor rații de hrană echilibrate etc.

Este știut că și într-o gospodărie care are construcții din cele mai bune și furaje din belșug, dacă îngrijitorii de animale nu

La redacție au sosit și șosece numeroase scrisori prin care muncitorii și tehnicienii înălțate experiența înaintată, scoț la iveală inepuizabilele rezerve interioare existente în întreprinderile noastre pentru sporirea producției și productivității muncii, pentru reducerea prețului de cost, se îngrijesc de ridicarea continuă a calității produselor.

Ca adevărați gospodari ai treburilor obștești, profund atașați politicii partidului, corespondenții voluntari critice ascuți lipsurile și fenomenele negative, cu dorința de a contribui la îmbunătățirea continuă a muncii în toate sectoarele de activitate.

TELEGRAMS

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine, Gheorghe Gheorghiu-Dej, a trimis dr. Nazem El Kudsi cu ocazia alegerii sale în funcția de președinte al Republicii Arabe Siria, felicitări și urări de succes, spre binele și prosperitatea poporului sirian.

